

女子遭北京环球影城员工偷拍裙底

涉事男子被拘10天,影城发声明称已辞退涉事员工

25日,有网友在网上爆料称,她和几个朋友在北京环球影城游玩期间,被疑似是北京环球影城工作人员的男子掀裙底偷拍,同行朋友发现其偷拍并报警。该网友还称,已接到派出所的回复电话,男子已被警方行政拘留10日。26日,北京环球影城回应称:涉事员工已经辞退,向遭遇此事的游客表示诚挚的歉意。

受案回执

2021年09月23日报称的 ■ 被侵害案

受案登记表文号: ■ 过致电办案单位或登录北京市公安局

延伸

环球影城回应称 涉事员工已被辞退

26日,北京环球影城发布声明:“对于有游客近日在园区游览时遭遇偷拍,我们感到非常震惊和愤怒。”

对于游客在此过程中的遭遇表示深深的歉意,并将尽最大努力为其提供后续帮助。“我们已做出即刻终止与该涉事员工劳动合同的决定,立即予以辞退。我们坚决支持警方相关的处理决定,并成立专项工作小组,积极配合相关调查工作。”声明中说。

声明中还表示:“我们再次向遭遇此事的游客表示诚挚的歉意,并将引以为戒,积极强化园区安保及运营工作。”



偷拍男子被抓现行。

男子偷拍女子裙底被抓现行

25日晚,记者联系上受害人鹿女士(化名),鹿女士向记者出示了北京市通州区文景派出所的受案回执,受案回执显示,23日,警方受理了鹿女士报警被猥亵一案。

鹿女士称,23日,她和朋友一行共7人前往北京环球影城游玩,18时左右,他们在侏罗纪至餐厅门口观看花车巡游期间,她身旁的闺蜜发现一名男子贴身站在鹿女士身后,一直半掀她的裙边,并用手机偷拍裙底。鹿女士的闺蜜便大喊:“把手机给我拿来。”男子闻声逃窜。

与鹿女士同行的一名男士追上去将男子控制住,北京环球影城的安保人员也随即赶到,其中疑似环球影城服务处领班人员表示“很同情她的遭遇,但是无能为力”。18时15分鹿女士报警,民警到达初步了解情况后,先将男子和一名目击者带至派出所询问。

偷拍男子竟是影城工作人员

鹿女士称,警方后来又联系她,让他们一行人以及环球影城的服务人员前往派出所配合调查,但交涉近半个小时,环球影城方“不积极配合”,拒绝前往派出所处理。后来民警再次前往环球影视调取监控,才有工作人员前往派出所。

鹿女士表示,19时40分,她到派出所后才知道,男子手机里不仅有偷拍她裙底的照片,“他手机里还有很多在环球影城游玩的其他女孩子的裙底照片。”鹿女士还称,“民警对他进行搜身时,发现此人身上有环球影城的工作证,他也承认是来影城上夜班的。”鹿女士说,民警在次日电话告知她,“嫌疑人已经被拘留10天。”

“关于此事,环球影城给出的解决方案是,如果我是北京本地的游客,可免费再来游玩一次,如果我是外地游客,可以退还本次的门票或再免费游玩一次。”鹿女士称,她不想再去环球影城了,希望环球影城公开道歉。

据《北京晚报》《成都商报》报道

德国大选投票开启,选民盼新一届政府稳定连续 执政长达16年“默克尔时代”即将落幕

第20届德国联邦议院(议会下院)选举26日开始投票。选举将决定各政党在联邦议院的席位,获得多数席位的政党或政党联盟将组建新一届政府。全德来自47个政党的6211名候选人将角逐联邦议院至少598个议席。德国总理默克尔先前多次表态将不再寻求连任。这意味着,本次联邦议院选举后,德国长达16年的“默克尔时代”将落幕。

推动对华友好 执政16年间曾12次访华

16年来,默克尔为德国和欧盟政治打下了深深烙印,她的离任意意味着一个时代的终结。本次大选后,谁能成为默克尔的接班人,德国新政府是否能继续扮演欧盟领头羊的角色,在欧洲一体化和全球化进程中,德国能否坚持基于多边主义和合作共赢的对外政策,都是外界高度关注的问题。

16年间,默克尔在外交上理性务实。她倡导多边主义,反对冲突对抗,致力于推动德国和欧洲对华友好交往和务实合作。执政期间她12次访华,在上海体验磁悬浮列车,在成都学做宫保鸡丁,与中国大妈拉家常,足迹遍布大江南北。她执政期间,德中贸易额显著增长,德国是中国在欧洲的最大贸易伙伴、对华直接投资最多的欧盟国家,两国在文化、科技、教育和产业等各方面都开展了深入的合作。

新一轮大选后 德国或现三党联盟执政

本次选举选情异常胶着。此前民调支持率一直领先的联盟党近来被老对手社民党反超,但社民党也只领先两三个百分点,谁能赢得最多议席还很难说。由于两大党支持率都只有百分之二

十几,加上社民党此前已表示不愿再与联盟党联合执政,因此未来执政的很可能是一大党加两小党的三党联盟。德国杜伊斯堡汽车研究中心主任费迪南德·杜登赫费尔表示,在“后默克尔时代”,他更加看重的是德国的外交政策立场。他认为,在未来,德国需要与中国、俄罗斯等国家展开

良好合作。

选民亚历山大说,目前没有人能够对本次大选结果真正做出预判,德国已经几十年没有出现过三党联合执政的局面。他说,作为一个富裕的国家,德国很多人都渴望稳定和连续性。

据新华社电



延伸

德国是联邦制国家,实行议会共和制,议会由联邦议院和联邦参议院组成。作为国家政治权力中枢,联邦议院行使立法权,监督法律执行,选举联邦总理等国家机构负责人,监督联邦政府工作等,通常每4年选举一次。

四川雅安山洪灾害 致12人失联2人死亡

据新华社电 记者从四川省雅安市应急管理局获悉,26日凌晨,暴雨诱发堵溃型山洪灾害,造成雅安市天全县喇叭河镇锅浪跷水电站库区淹没复建公路工程二标段,导致62人被困。经全力救援,截至26日17时,48名群众被转移至安全区域,灾害已致2人死亡,12人失联。失联人员搜救工作仍在进行中。

据雅安消防救援支队轻骑兵先遣队此前的消息,前往事发途中多处塌方,交通、通信、电力中断。记者从国网四川省电力公司获悉,此次灾害导致喇叭河分支倒杆断线,695户用户用电受到影响。目前,第一批抢险队伍已抵达现场,正全力保障应急用电,并协助政府开展应急抢险救援。

美国一客运列车脱轨 造成至少3人死亡

据新华社电 美国全国铁路客运公司25日证实,该公司的一列客运火车当天在美国西北部的蒙大拿州脱轨,导致至少3人死亡。

美国全国铁路客运公司25日晚发布声明说,这列从芝加哥出发的列车当天下午4时左右在蒙大拿州普林地区脱轨,列车载有141名乘客和16名车组成员。声明说,列车上人员还有受伤情况,但未提及具体受伤人数。

发布在社交媒体上的事故现场图片和视频显示,列车的部分车厢脱轨后侧翻在铁轨边,一些人员正在现场施救。